

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の5第5項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年2月7日
【中間会計期間】	第130期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）
【会社名】	堺化学工業株式会社
【英訳名】	SAKAI CHEMICAL INDUSTRY CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 矢倉 敏行
【本店の所在の場所】	堺市堺区戎島町5丁2番地
【電話番号】	072(223)4111(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経理部長 服部 浩之
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区岩本町2丁目3番3号 ザイマックス岩本町ビル内
【電話番号】	03(5823)3721(代表)
【事務連絡者氏名】	東京事務所長 後藤 幸辰
【縦覧に供する場所】	堺化学工業株式会社東京事務所 (東京都千代田区岩本町2丁目3番3号 ザイマックス岩本町ビル内) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年11月8日に提出いたしました第130期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指針等の推移

#### 第2 事業の状況

##### 2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

#### 第4 経理の状況

##### 1 中間連結財務諸表

##### (2) 中間連結損益計算書及び中間連結包括利益計算書

##### 中間連結損益計算書

##### 注記事項

##### (セグメント情報等)

##### セグメント情報

当中間連結会計期間（自2024年4月1日 至2024年9月30日）

##### 1 報告セグメントごとの売上高及び利益または損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第129期 中間連結会計期間	第130期 中間連結会計期間	第129期
会計期間	自 2023年4月1日 至 2023年9月30日	自 2024年4月1日 至 2024年9月30日	自 2023年4月1日 至 2024年3月31日
売上高 (百万円)	40,471	41,874	82,105
経常利益 (百万円)	885	2,633	3,066
親会社株主に帰属する中間純利益又は親会社株主に帰属する中間(当期)純損失( ) (百万円)	2,033	1,746	7,092
中間包括利益又は包括利益 (百万円)	542	2,383	5,164
純資産額 (百万円)	80,656	77,140	75,466
総資産額 (百万円)	131,575	121,246	125,445
1株当たり中間純利益又は1株当たり中間(当期)純損失( ) (円)	125.53	107.71	437.65
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益 (円)	-	97.23	-
自己資本比率 (%)	60.5	62.7	59.3
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	3,187	7,420	6,866
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	1,625	2,952	3,963
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	1,587	6,578	1,259
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高 (百万円)	15,524	14,633	16,475

(注) 省略

(訂正後)

回次	第129期 中間連結会計期間	第130期 中間連結会計期間	第129期
会計期間	自 2023年4月1日 至 2023年9月30日	自 2024年4月1日 至 2024年9月30日	自 2023年4月1日 至 2024年3月31日
売上高 (百万円)	40,471	42,168	82,105
経常利益 (百万円)	885	2,633	3,066
親会社株主に帰属する中間純利益又は親会社株主に帰属する中間(当期)純損失( ) (百万円)	2,033	1,746	7,092
中間包括利益又は包括利益 (百万円)	542	2,383	5,164
純資産額 (百万円)	80,656	77,140	75,466
総資産額 (百万円)	131,575	121,246	125,445
1株当たり中間純利益又は1株当たり中間(当期)純損失( ) (円)	125.53	107.71	437.65
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益 (円)	-	97.23	-
自己資本比率 (%)	60.5	62.7	59.3
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	3,187	7,420	6,866
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	1,625	2,952	3,963
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	1,587	6,578	1,259
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高 (百万円)	15,524	14,633	16,475

(注) 省略

## 第2【事業の状況】

### 2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

省略

#### (1) 財政状態及び経営成績の状況

当中間連結会計期間の当社グループの業績は、中国経済の不透明感が残ってはいるものの、成長事業である電子材料での販売数量が回復してきており、効率化検討事業の収益改善も徐々に進んできております。その結果、売上高は前年同期比3.5%増の41,874百万円となり、営業利益は前年同期比186.4%増の2,626百万円、経常利益は前年同期比197.4%増の2,633百万円、親会社株主に帰属する中間純利益は1,746百万円（前年同中間期は親会社株主に帰属する中間純損失2,033百万円）となりました。

総資産は前連結会計年度末比3.3%減の121,246百万円となりました。

セグメントの業績は以下のとおりです。

なお、各セグメントの営業利益は全社費用等調整前の金額であります。

(化学事業)

売上高は前年同期比3.6%増の37,609百万円となり、営業利益は前年同期比99.5%増の3,783百万円となりました。

省略

(訂正後)

省略

#### (1) 財政状態及び経営成績の状況

当中間連結会計期間の当社グループの業績は、中国経済の不透明感が残ってはいるものの、成長事業である電子材料での販売数量が回復してきており、効率化検討事業の収益改善も徐々に進んできております。その結果、売上高は前年同期比4.2%増の42,168百万円となり、営業利益は前年同期比186.4%増の2,626百万円、経常利益は前年同期比197.4%増の2,633百万円、親会社株主に帰属する中間純利益は1,746百万円（前年同中間期は親会社株主に帰属する中間純損失2,033百万円）となりました。

総資産は前連結会計年度末比3.3%減の121,246百万円となりました。

セグメントの業績は以下のとおりです。

なお、各セグメントの営業利益は全社費用等調整前の金額であります。

(化学事業)

売上高は前年同期比4.4%増の37,903百万円となり、営業利益は前年同期比99.5%増の3,783百万円となりました。

省略

## 第4【経理の状況】

## 1【中間連結財務諸表】

(2)【中間連結損益計算書及び中間連結包括利益計算書】

【中間連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)
売上高	40,471	41,874
売上原価	32,596	32,241
売上総利益	7,875	9,632
販売費及び一般管理費	16,958	17,006
営業利益	917	2,626
営業外収益		
受取利息	4	12
受取配当金	78	107
為替差益	324	-
補助金収入	-	50
その他	30	55
営業外収益合計	437	225
営業外費用		
支払利息	53	67
為替差損	-	79
公開買付関連費用	342	-
その他	73	71
営業外費用合計	469	218
経常利益	885	2,633
特別利益		
固定資産売却益	0	0
投資有価証券売却益	43	50
特別利益合計	44	51
特別損失		
固定資産除却損	98	60
減損損失	257	204
その他	-	3
特別損失合計	156	267
税金等調整前中間純利益	773	2,416
法人税等	2,569	608
中間純利益又は中間純損失( )	1,796	1,808
非支配株主に帰属する中間純利益	236	62
親会社株主に帰属する中間純利益又は親会社株主に 帰属する中間純損失( )	2,033	1,746

(訂正後)

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)
売上高	40,471	42,168
売上原価	32,596	32,535
売上総利益	7,875	9,632
販売費及び一般管理費	1 6,958	1 7,006
営業利益	917	2,626
営業外収益		
受取利息	4	12
受取配当金	78	107
為替差益	324	-
補助金収入	-	50
その他	30	55
営業外収益合計	437	225
営業外費用		
支払利息	53	67
為替差損	-	79
公開買付関連費用	342	-
その他	73	71
営業外費用合計	469	218
経常利益	885	2,633
特別利益		
固定資産売却益	0	0
投資有価証券売却益	43	50
特別利益合計	44	51
特別損失		
固定資産除却損	98	60
減損損失	2 57	2 204
その他	-	3
特別損失合計	156	267
税金等調整前中間純利益	773	2,416
法人税等	2,569	608
中間純利益又は中間純損失( )	1,796	1,808
非支配株主に帰属する中間純利益	236	62
親会社株主に帰属する中間純利益又は親会社株主に 帰属する中間純損失( )	2,033	1,746

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

当中間連結会計期間(自2024年4月1日至2024年9月30日)

1 報告セグメントごとの売上高及び利益または損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報  
 (訂正前)

(単位:百万円)

	報告セグメント			調整額 (注)1	中間連結 損益計算書 計上額 (注)2
	化学	医療	計		
売上高					
電子材料	5,886	-	5,886	-	5,886
化粧品材料	1,212	-	1,212	-	1,212
有機化学品	3,189	-	3,189	-	3,189
衛生材料	2,878	-	2,878	-	2,878
受託加工	3,155	-	3,155	-	3,155
酸化チタン・亜鉛製品	6,929	-	6,929	-	6,929
樹脂添加剤	6,558	-	6,558	-	6,558
触媒	1,615	-	1,615	-	1,615
医療事業	-	4,264	4,264	-	4,264
その他	6,184	-	6,184	-	6,184
顧客との契約から生じる収益	37,609	4,264	41,874	-	41,874
その他の収益	-	-	-	-	-
外部顧客への売上高	37,609	4,264	41,874	-	41,874
セグメント間の内部売上高または振替高	798	111	910	910	-
計	38,407	4,376	42,784	910	41,874
セグメント利益	3,783	65	3,849	1,222	2,626

(注) 省略



(訂正後)

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	中間連結 損益計算書 計上額 (注) 2
	化学	医療	計		
売上高					
電子材料	5,886	-	5,886	-	5,886
化粧品材料	1,212	-	1,212	-	1,212
有機化学品	3,189	-	3,189	-	3,189
衛生材料	2,878	-	2,878	-	2,878
受託加工	3,155	-	3,155	-	3,155
酸化チタン・亜鉛製品	6,929	-	6,929	-	6,929
樹脂添加剤	6,558	-	6,558	-	6,558
触媒	1,615	-	1,615	-	1,615
医療事業	-	4,264	4,264	-	4,264
その他	<u>6,478</u>	-	<u>6,478</u>	-	<u>6,478</u>
顧客との契約から生じる収益	<u>37,903</u>	4,264	<u>42,168</u>	-	<u>42,168</u>
その他の収益	-	-	-	-	-
外部顧客への売上高	<u>37,903</u>	4,264	<u>42,168</u>	-	<u>42,168</u>
セグメント間の内部売上高または振替高	<u>504</u>	111	<u>616</u>	<u>616</u>	-
計	38,407	4,376	42,784	<u>616</u>	<u>42,168</u>
セグメント利益	3,783	65	3,849	1,222	2,626

(注) 省略